

csengélei krónika

★ INFORMÁCIÓS LAP ★

IV. évfolyam 22. szám

1995. november 15.

5 éves a Csengelei Polgárőr Csoport!



*A jubileumi csoportgyűlés polgárőr résztvevői
(fotó: Csikos János)*

A R C H Í V U M

Ezt írták Csengeléről 10 éve:

B é r e l t f ö l d ö n

Csengelén igencsak kiment a divatból a kukoricatermelés. A sovány homokon mindig keveset termett, de mostanában az aszály miatt csövet is alig hozott. Lassan a háztáji kisparcellákon is elfogy a türelem, pedig ezeket a földdarabokat igencsak ajnározzák, bőven trágyázzák. Az erőködés mit sem ér, ha nincs eredménye. Másként kell próbálkozni, s az Aranyhomok Tsz-ben így is tettek.

- Régóta keresünk a közelben a nálunkénál jobb földet, ha nekünk nincs, hát bérelnénk. Jó ideig nem találtunk vállalkozót, most ősszel sikerült a baksi téesszel megállapodnunk. Ahogy betakarították a kukoricájukat, mi 529 hektáron átvettük a terepet. Most már földünk is van, nemcsak homokunk - mondja ironikusan Gazsovits József téesszelnök.

- Mit adnak érte cserébe?

- Kétezeröttszáz forint tiszta jövedelmet hektáronként, nekünk még így is megéri. Igaz, 27 kilométerre van tőlünk, de még sincs olyan messze, mint Baranya megye, ahonnan eddig vásároltuk a kukoricát. A fuvar költség a miénk volt, 3-4 ezer tonna elszállítását nem volt könnyű megszervezni.

- Úgy tudom, van iparvágányuk is a csengelei állomáson.

- Így igaz, de csak 4 vagon fér rá egyszerre. Mi van akkor, ha ennél több kocsiból áll a szerelvény? Nem lehet ott egy tolatómozdony, hogy nekünk mikor lökheti be a következő kocsikat a kirakottak helyére. Az igazi megoldás az lenne, ha bővíthetnénk az iparvágányunkat. Vagy száz méterrel ki kéne toldani. Elkezdtük kutatni a lehetőségeket, de mindjárt kiderült, hogy a bővítés fedezeti összege

csillagászati, meghaladja az erőnket. Azért még mindig nem tettünk le szándékunkról.

- Mi az oka, hogy ennyire mozgolódnak, változtatni szeretnének?

- Az utóbbi években szerény nyereséggel zártunk, az aszály nem engedett többet. Jó lenne előre lépni, biztonságosabbá tenni a termelésünket. Az idén is hozzuk a tervezett nyereséget, de örülünk, hogy vége ennek az esztendőnek. Talán a jövő év biztatóbb lesz. Kétezeröttszáz szarvasmarhát tartunk itt, ahol a takarmánytermeléssel igen megküszködünk. Kritikusnak látom a helyzetet, a költségek évről évre nőnek, az exportárak meg gyakorlatilag csökkennek. Keresnünk kell a megoldást, hogy ne kelljen felszámolnunk a sok év fáradtságos munkájával fejlesztett állományt. A takarmánytermelésünk megreformálása ezért sem késhet.

- Hogyan tudják művelni a távoli földjeiket?

- Az itteni homok és a baksi kötött talaj művelési igénye nem esik egybe. A meglevő gépeinket tudjuk jobban kihasználni. Most az esős időben a lánctalpasunkat küldtük át. Az első évben sok a tennivaló. A tápanyagvizsgálat szegényes eredményt hozott, csoda, hogy annyi kukorica termett ott. Mi most jól megrágyázzuk, meglazítjuk a talajt. Magunknak csináljuk, hát megteremtjük a feltételeket a jó terméshez.

- Amikor idejöttem, láttam, hogy az egyik munkatársa egy műanyag lemezből levágott egy darabot, és betette a mélyhűtőbe. Ez meg miféle kísérlet?

- Készülünk, hogy a jó hírt felkészülten fogad hassuk. Szeretnénk csirkét tenyészteni, a termálkút megnyitásaig ez csak álom. Minden attól függ, hogy a két meddő olajkút átalakítva mire lesz képes. Ha 70 fokos lesz a víz, már nyertünk. Az egyik kút talán az idén elkészül, s akkor nekiláthatunk a fóliás férőhelyek építésének. Azért kísérletezünk, hogy a legmegfelelőbb anyagot választhassuk ki. Jövőre másfél millió csirkét szeretnénk itt felnevelni. Nagyon kellene az ebből számított 96 milliós termelésiérték-növekedés.

- Gondolom, sok szervezést igényel a munka.

- Nem lenne az annyira sok, ha nem kellene mindenért valakinek személyesen elmennie. Nagy örömtünkre egy éve megkaptuk a crossbárt, csak éppen használni nem tudjuk. Nyolctól délután egyig foglalt. Köthetünk egy fogadást, míg ön sikerrel tárcsázza a budapesti számot,

én felérek kocsiival. Azt mondják a kiteleki konténer terhelt, így enyhe túlzással olyan partnereket kell keresnünk, ahol 7-kor kezdenek dolgozni, mert akkor még telefonon szót érthetünk. Délután meg az emberünket nem találjuk a vonal túlsó végén.

- Nem mintha keveselném a programjukat, de terveznek-e még valamit 1986-ra?

- A homoki gazdaságoknak szükségük van a szőlőterületeikre. Nálunk, ahol termőréteg csekély, 10-15 centiméter, a homok kívánja a szőlőt. A télen a huszonnégyszáz éves telepítésből sok kifagyott, a felújítást nem tartom célszerűnek, mire termőre fordulna, már a biológiai lehetőségei határához érne, vagyis előregedne. Új szőlőtelepítést tartunk indokoltnak. Jövőre ötven hektáron képzeltük el az indulást. A gyakorlati kivitelezés sok mindentől függ, még nem tudhatjuk, hogy hogyan zajlik a régi ültetvény selejtezése, az újra milyen támogatást kapunk, és be tudjuk-e szerezni a megfelelő szaporító anyagot. A fagyás kritikussá tett bennünket, s úgy érzem megfelelő minőségű, jó termő és fagyálló fajtákból nincs elegendő.

Azt hiszem ennyi beszélgetésből is kiviláglik, hogy ilyenkor, a nagy őszi betakarítási munkák után sem unatkoznak ebben a szövetkezetben. A következő évek eredményeit valamikor meg kell alapozni. Úgy a jó, hogy mire kitavaszkodik, mindenki pontosan tudja a dolgát, mert az idő sürget. Ez utóbbi mondat viszont nemcsak erre a gazdaságra vonatkozik.

Tóth Szeles István

(Megjelent a Délmagyarország 1985. november 28-i számában)



**A következő önkormányzati ülés
1995. november 21-én 16 órakor
lesz a Faluházban!**



VÁSÁRNAPTÁR

A listát a Kereskedelmi Életből vettük át, az adatokért felelősséget nem tudunk vállalni. Célszerű a vásárt megelőzően a helyi Polgármesteri Hivatalt telefonon felhívni, mert egyes vásárok elmaradhatnak.

A rövidítések feloldása: oák=országos állat- és kirakodó vásár, ok=országos kirakodó vásár, bv=búcsúvásár, R=régiségvásár, nmv=népművészeti vásár, oá=országos állatvásár, oá+mgv=országos állat- és munkagépvásár, osk=országos sertés- és kirakodó vásár, av=autóvásár, av+mgv=autó- és munkagépvásár.

November 16. (csütörtök): Drávafok - oák, Edelény - oák.

November 17. (péntek): Szombathely - ok.

November 18. (szombat): Aszód - oák, Debrecen - av, Hajdúszoboszló - ok, Hédervár - oák, Kecskemét - av, Kiskunlacháza oák és av, Mernye - ok, Mohács - oák, Patvarc - oák és av+mgv, Pécs - ok és av, Sarkad - av+mgv, Sárbogárd - oák, Siófok-Kiliti - av, Szeged-Kiskundorozsma - oá, Szerencs - oák, Tarcál - oák.

November 19. (vasárnap): Abony - av+bolhapiac, Alsómocsolád - bv, Balassagyarmat - av, Békéscsaba - av, Bük - bv, Csengőd - oák, Debrecen - av, Dunaföldvár - oák, Dunaújváros - av, Hajdúszoboszló - ok, Hatvan - av, Hódmezővásárhely - ok, Jászapáti - av+mgv, Jászládány - oák, Kaposvár - ok, Kecskemét - av, Kenderes - oá, Kóka - oák, Kunszentmiklós - oák, Lukácsháza (Felső) - bv, Miskolc - av, Monor - oák és av, Mórahalom - oák, Nagykanizsa - av, Nyíregyháza - av, Orosháza - av, Pécs - oák és av, Siófok-Kiliti - av, Szászvár - ok és av+mgv, Szeged - av, Szombathely - közúti járművásár, Tiszakécske - oák, Tokaj - oák, Újszilvás - oák, Újkér - bv, Vác - oák, Veresegyház - oák.

November 20. (hétfő): Bélapátfalva - oák, Győr - oák, Körmend - oák, Szil - oák.

November 21. (kedd): Dunaújváros - oák, Felsőnyárad - oák, Hatvan - oák, Szombathely - oák.

November 22. (szerda): Polgár - oák, Rudabánya - oák.

November 23. (csütörtök): -

November 24. (péntek): Dévaványa - oá, Szombathely - ok.

November 25. (szombat): Debrecen - av, Dég - ok, Gyál - oá, Hajdúszoboszló - ok, Jászárokszállás - oák, Kecskemét - av, Örkény - oák, Pécs - ok és av, Sárvár - ok, Siófok-Kiliti - av, Tóalmás - bv.

November 26. (vasárnap): Abony - oák, Békéscsaba - av, Bodrogkeresztúr - oák, Csorna - av, Debrecen - av, Fülöpszállás - oák, Hajdúszoboszló - ok, Hatvan - av, Hódmezővásárhely - av, Jászalsószentgyörgy - oák, Kaposvár - av, Kecskemét - av, Kiskunfélegyháza - oák, Miskolc - av, Nagyatád - ok, Nagykáta - oák, Nyiregyháza - av, Pásztó - av, Pécs oák és av, Pécsvárad oák, Rábatöttös - bv, Siófok-Kiliti - av, Szeged - av, Szombathely - küzüti járművásár, Tamási - oák és av, Zalaszentgrót - bv, Zsennye - bv.

November 27. (hétfő): Bélapátfalva - oák, Füzesabony - oák, Körmend - oák, Szécsény - oák.

November 28. (kedd): Sajókaza - oák, Szombathely - oák.

November 29. (szerda): -

November 30. (csütörtök): Püspökladány - oák, Pécs - R, Szany - ok.

Hasznos információk autósoknak

Az adásvétellel kezdjük. Ha valaki eladja az autóját, a biztosítónál és az önkormányzatnál is jelentse be, ne csak a rendőrségen. Így nem követelik a súlyadót és a biztosítási díjat.

Ha valaki vásárol, 15 napja van arra, hogy büntetés nélkül átírassa. Ennek feltétele a kötelező biztosítás új tulajdonos nevére történő kötése. Az átírási díj jelenleg 8 Ft/cm³. 15 nap után az átírási díjra 5 % plusz adódik, később ez még növekszik.

Ha az autót valaki nem használja. Az autó mindaddig autó, amíg forgalomba van helyezve. Függetlenül attól, hogy használják-e, vagy egyáltalán használható-e. Tehát fizetni kell a kötelező biztosítást és a súlyadót. Ha úgy elromlik, vagy totálkáros, hogy várhatóan nem fogjuk többet használni, célszerű a forgalomból végleg kivonatni. **Ez díjtalan!**

Ha később még használni kívánjuk az autót, de pár hónapig nem, érdemes ideiglenesen kivonni a forgalomból mérlegelés szerint. Ennek díja kivonáskor 800 Ft, visszahelyezéskor ugyanennyi. Ez tehát 1600 Ft. Viszont a forgalomból kivonás időtartamára a kötelező biztosítás díjának fizetése szünetel, és ha több mint fél évig vonjuk ki, a súlyadó is.

Az egyik rendszám tábla elvesztése esetén belföldön legfeljebb egy hétig házilag készült rendszám táblával pótolható. Ha nem kerül elő, elvileg ismét le lehet gyártatni, de ez a drágább megoldás, és ameddig nem készül el, nem lehet használni a gépjárművet. Az egyszerűbb megoldás az új rendszám megvásárlása. Ez utóbbi teendő akkor is, ha mindkét rendszám elveszett.

Ha elveszett a forgalmi engedély. Amennyiben rendelkezett érvényes műszakival, először a lakóhely szerinti Közlekedési Felügyelethez kell fordulni, igazolásért a műszaki érvényességről. Ezt követően lehet a rendőrségen pótoltatni 1000 Ft illetékkel a tulajdonosnak, vagy meghatalmazottjának.

Jogosítvány elvesztése esetén igazolást kell először beszerezni az orvosi érvényességről, ennek birtokában a nyomtatványboltban vásárolható adatlappal kell a rendőrségre menni. Az eljárás illetéke 800 Ft. Itt először ideiglenes vezetői engedélyt adunk, majd egy hónap múlva véglegeset.

Faluházi hírek

Fiatalok, felnőttek, figyelem! Táncanfolyam indul a Faluházban november 18-án (szombaton) 13 órai kezdettel. Sok szeretettel várunk minden érdeklődőt! Jelentkezés 18-án a helyszínen.

Alakuló népdalkörbe és citerazenekarba várjuk azok jelentkezését, akik szeretnek énekelni vagy citerázni!

November 16-án és 28-án a községi könyvtár zárva tart!

A Faluház nyitvatartási rendje:

Hétfő: 17-19 német nyelvtanfolyam, 17-22 asztalitenisz és biliárd

Kedd: 8-16 könyvtár, 16-17 zeneklub, 16-17 aerobik gyerekeknek

Szerda: 15-17 kézműves szakkör, 18-22 asztalitenisz és biliárd

Csütörtök: 8-16 könyvtár, 17-19 néptánc

Péntek: 13-17 táncanfolyam gyerekeknek

Szombat: 13-17 táncanfolyam fiataloknak és felnőtteknek

Lantosné Horváth Inrén

Még vannak együttérző emberek!

November 6-án, tomboló hóiharban segítséget nyújtottak a lakosságnak és a kétségbe esett gyászoló családnak:

Balázs Tibor, Horváth János és Kucsora Péter polgárőr.

Ezúton szeretném megköszönni a lakosság és a gyászoló család nevében önzetlen, együttérző, nemes megnyílvánulásukat!

Valkovits Antal
képviselő

A szentek élete VII.

Szent Károly a milánói hercegség legnevezetesebb családjából származott. Jogi doktorként a nagybátyja, IV. Pius pápa fényes hivatalokkal halmozta el. Testvérének halála: "Ez a csapás olyan szörnyű... belátom, nagy lépéssel vitt előre engem a kegyelem útján". Pappá, majd püspökké, illetve érsekké szentelték. A trienti zsinat határozatainak végrehajtását, az Egyház megújulását - elődeihez (Loyolai Szt. Ignác, Néri Szt. Fülöp, Keresztes Szt. János) hasonlóan - legfontosabb feladatának tartotta. Iskolákat hozott létre, megkívánta a művelt papságot. Saját életében Krisztus keresztútját igyekezett megélni. 1576-ban a "Szt.Károly-pestisnek" nevezett járvány idején *buzgósága, nagylelkűsége és szervezőkészsége* megmutatkozott. *Mélységes szeretetét* egy szemtanú így írta le: "A bíboros ... látogatta a betegeket, mindenkit vigasztalt... segített azzal, amilye csak volt. De már nincs semmilye az életén kívül... Leszedte az ablakairól a függönyöket... a bíborosi köpenyét is oda adta. Mint szegény koldus ment a bűnbánati körmenetben... vállán kereszttel". A járvány megszűnt. Ellenségei életére törtek, de a golyó lepattant a hátáról. *Ő bójtóléssel, vezekléssel akarta Istent mások bűnéért is engesztelni.* 1584. november 3-án halt meg.

Szent Erzsébet IV. Béla király testvére. 14 éves korában Lajos őrgróf felesége lett. 6 évig *boldog házasságban éltek*, 3 gyerekük született. Erzsébet *állandóan segítette a szegényeket, gondozta a betegeket.* Még a férje ágyába is helyezett szenvedőt, nem volt máshol hely. Várailanul megérkezett Lajos. A felesége bevallotta, hogy mit tett és megmutatta a beteget. A férfi a megfeszített Krisztust látta az ágyában feküdni és azt mondta: "Ilyen vendéget máskor is fektess ágyambal!" Később el kellett hagynia az őrgrófi családot. *Kis házacskában lakott, gyapjúfonással*



kereste meg, amire szüksége volt, azt is megosztotta másokkal. 24 éves korában halt meg, négy év múlva szentté avatták.

Alexandriai Szent Katalin szűz vértanú. A ciprusi királyleány magas műveltségével kitűnt kortársai közül. Maxentius császár hittagadásra akarta kényszeríteni, de ő tudományos vitában megvédte a hitét. Filozófusok és bölcsek hajoltak meg érvei előtt. A császárnői trónust is elnyerhette volna, ha áldoz a pogány isteneknek. A császár felesége és a katonák, akik hallották Katalin hitvallását, keresztényé lettek és vele együtt vértanú halált haltak. A vesztőhelyen imádkozott, hogy akik őt segítségül hívják, azok imája meghallgatásra találjon. Látomásában az Úr ezt meg is ígérte. Védőszentjüknek tekintik a teológusok, ügyvédek, tanárok, tanulók, nyomdászok és a foglyok. A betegeknek és a haldoklóknak is segítséget ígért, így a kórházak is patronájukként tisztelik. A 14 segítő szent közé soroljuk.

Árpádházi Boldog Jolán királyi és szent család sarja. IV. Béla király leánya, Szent Margit és Boldog Kinga testvére, árpádházi Szent Erzsébet nagynénje. Példaképe a keresztény nő eszménye. 1256-ban Boleszláv hercegnek lett a felesége. Három gyermekét (Hedvig, Anna, Erzsébet) példásan nevelte. Imádsággal, jó cselekedetek gyakorlásával (szegények és betegek gondozása), engedelmességgel kiérdemelte férje szeretetét, tiszteletét és elismerését. 1279-ben az ura halála után eladta és szétosztotta vagyonát és kolostorba vonult. Alázata, rejtetten viselt szenvedései egyesítették a megfeszített Krisztussal, aki gyakran megjelent neki és kinyilatkoztatásban részesítette. Halála után gnieznoi klarissza kolostor kápolnájába temették. Sírjához zarándoklók rendkívüli kegyelmeket nyernek. Boldoggá 1827-ben avatták.

Szent András apostol, Szent Péternek testvére, akik Jánossal és Jakabbal együtt követték Krisztus hívó szavát: "Jöjjetek utánam és ember halásszá teszlek titeket!" András Kisázsia tartományaiban hirdette az evangéliumot, elvitte az Örömhírt. 60-ban prokonzul elé állították. Nagy beszédében feltárta a kereszt által történt megváltást. Szörnyű kínzások után keresztre feszítették. A kereszt szárait átlósan ácsolták, ezért nevezik ezt a formát andráskeresztnek. Ereklýeit 1964-ben a keleti és nyugati Egyház kiengesztelődésének jeleként Petrába szállították.

Frányó Károlyné

Miért szirénáztak a tűzoltó autók?

November 10-én, koradélután több tűzoltókocsi vonult végig falunk főutcáján, nem kis feltűnést keltve. A történekekről Géczy József csengelei tűzoltó parancsnok tájékoztatta lapunkat:

"Több év óta először vizes gyakorlatot hajtottunk végre községünkben. A szituáció az volt, hogy a benzinkút melletti erdő gyulladt ki. A rendkívüli veszélyre való tekintettel bevonásra kerültek a kisteleki és balástyai önkéntes tűzoltóságok gépkocsijai is, így összesen 4 jármű vonult ki 40 tűzoltóval a feltételezett tűzhez. 8 percenként indultak az újabb kocsik a helyi szertártól, ezért okozhattak azok nagy feltűnést. A szegedi tűzoltóság képviselőjében Környei Béla a gyakorlatot jó eredményűnek ítélte meg."

M. M.

Ezüstlakodalmások (II. rész)

A Csengelei Krónika előző számában emlékeztem meg azokról, akik 25 évvel ezelőtt kötöttek házasságot. Most azok névsorát közöljük, akiknek még most is fennáll a házassága és községünkben élnek jelenleg is:

Lódri Péter Pál és Juhász Mária

Géczy János és Csúri Mária

Forgó István és Magyar Erzsébet

Kormányos Sándor és Mészáros Erzsébet

Horváth Péter és Szeifert Piroska

Tanács József és Túri Erzsébet

Széplaki Sándor és Sebők Margit

Zsolnai Ferenc és Csurgó Teréz

Juhász József és Virágh Magdolna.

Gratulálunk a jubileumokhoz!

*Tóth Istvánné
anyakönyvvezető*

Foci krónika

1995. október 29. Csengele - Kiszombor 2:3 (1:1)

Vezette: Kalmár. 100 néző.

Csengele: Kucsora, Szabó P. (Molnár Zs. 75.), Tóth G., Minkó (Heim 65.), Böröcz, Barna, Szécsényi, Túri, Pigniczki T. (Dorogi 60.), Losonczy, Muhel.

Muhel egyedül megnyerhette volna a mérkőzést, de csak helyezeteinek a töredékét használta ki.

Csengelei góllövő: Muhel (2)

1995. november 5. Csengele - Zsombó 5:2 (3:2)

Vezette: Marczli. 100 néző.

Csengele: Kucsora, Pigniczki T. (Szabó Zs. 80.), Tóth G., Böröcz, Dorogi, Barna (Kun-Szabó 70.), Szabó P. (Bencsik 65.), Pigniczki Á., Túri, Heim, Muhel.

Megalázó vereséget mértünk az örök rivális csapatra. Ezt egy volt csengelei játékos, Túri Ferenc, aki jelenleg Zsombó csapatában játszik, nem tudta elviselni és 2:0-ás hazai vezetéskor összeveszett edzőjével, levonult a pályáról. Majd átöltözve a partvonal mellől a csengelei játékosokat és a játékvezetőket nyomdafestéket nem tűrő hangon szidalmazta. Ezekért a játékvezető feljelentése alapján a CSLSZ fegyelmi bizottsága eltiltotta egy időre a labdarúgástól.

Csengelei góllövő: Muhel (4), Túri Z.

1995. november 11. Szikáncs - Csengele 1:4 (0:1)

Vezette: Kormányos. 100 néző

Csengele: Kucsora, Pigniczki T. (Szabó Zs. 46.), Böröcz, Dóczi, Dorogi, Szabó P., Barna, Túri Z. (Kun-Szabó 80.), Pigniczki Á., Bencsik (Vigh T. 75.), Muhel.

Irreális talajú pályán egy Muhellal jobbak voltunk.

Csengelei gólszerző: Muhel (4).

Kun-Szabó Tibor

SULI
FARKA



Mi legyek?



(Fejes Sándor rajza)

Pályaválasztás

Nagy választás elé állított bennünket az élet. El kell döntenünk, tovább tanulunk vagy nem. Szüleink segítségével próbálunk életünk pályáján eligazodni. Nagyon sokat kell tanulnunk, hogy elérjük kitűzött célunkat, ugyanis sok iskolában túlfelentkezés van. Sajnos csökkenteni gondolkodni való időnket a tanácsadó könyvek késése. Próbáljuk a hiányosságot pótolni.

Köszönjük a tanároknak értünk tett segítségét, amiért felkészítő szakköröket indítottak néhány tantárgyból. Szüleinknek és tanárainknak egyaránt köszönettel tartozunk a segítségükért!

Fekete Piroska
8. osztály

H Í R D E T É S E K

Eladó kettő 1800 m²-es hobbitelek a labdarúgópálya mellett. Érdeklődni lehet Apró Jánosnál a Csengele tanya 503. szám alatt (konzervgyár mellett).

4,5 tonnás pótkocsi eladó vagy elcserélhető bármire. Érdeklődni lehet Dora Zoltánnál a Csengele tanya 24. szám alatt vagy a 06-60/434 961 rádiótelefonon.

Eladó a Csengele tanya 227. szám alatti tanyás ingatlan 7 hold földdel. Villany, nortonkút van! Érdeklődni a helyszínen Gyovai Józsefnél lehet.

Csengele tanya 159. szám alatti ingatlan eladó 3,5 hold földdel. Norton kút és ipari áram van! Érdeklődni lehet Csókási Józsefnénál a csirketelep mellett.

Eladó 1 db VT-21400 sornyomtató (12.000 Ft) és 2 db Philips mono monitor (5.500 Ft/db). Érdeklődni lehet Vigh Attila palackozott ital boltjában (telefon: 386 063).

Különböző témájú (tájkép, szentkép, állatok stb.) keretezett képek, valamint eszergályozott TV-asztalok és virágárványok kaphatók a Presszó melletti virágboltomban.

Novákné Vízványó Erzsébet

Szántást és répaszelet szállítást végzek. Sóder szállítás billenccsel 1200 Ft/m³ áron.

Csókási Tibor

Csengele, Arany J. u.5. ☎ 386 006

Táp-takarmány kereskedésemet építőanyag árusítással bővítettem. 10 q feletti vásárlás esetén Csengele területén díjtalan házhozszállítás!

Baranyi József kereskedő

Csengele, Arany J. u. 1. ☎386 024 rádió☎06-60/480 678

Billenős IFÁ-val sóder szállítást vállalom: 1.100 Ft/m³. Érdeklődni lehet Csókási Zoltánnál a Csengele, Felszabadulás u. 15/A. szám alatt vagy a 386 173 telefonon.

Családi eseményekre (lakodalom, ballagás stb.) 220 Volttal működő hűtőkocsit lehet bérelni Csókási Lászlótól a Csengele, Petőfi u.20. szám alatt. Telefon: 386 082.

Vállalom fotó és videó felvételek készítését (esküvők, lakodalmak, családi események stb.). Fotó cikkeket árusítok. Színes amatőrfilm kidolgozás 1 nap alatt 22 Ft/kép áron.

Nacsa Jánosné
Kistelek, Kossuth u. 34. szám
☎ 364 541

Simson kipufogók és egyéb Simson alkatrészek, valamint ETZ 150 és ETZ 151 motorkerékpárokhoz kipufogók a bolti árnál olcsóbban kaphatók a gyártónál:

Varga Mihály lakatosnál
Kistelek Tanya 345.szám
☎ 386 191

Minden típusú szivattyú javítását, továbbá háztáji gépekhez való alkatrészek gyártását (fogaskerék stb.) vállalom. PB-gáz szabványos csatlakozó (pörkölőhöz stb.) állandóan kapható.

Dénes Balázs vállalkozó
Csengele, Felszabadulás u. 3. szám
☎ 386 017

Garancia felelősség-, casco-, lakás- és vagyonbiztosítást köthet Csengelén. Részletes tájékoztatóval állok a tisztelt ügyfelek rendelkezésére.

Süli Lajosné
☎ 386 044



A Csengelei Polgárőr Csoport támogatóinak
havonta kétszer megjelenő lapja

Kiadja és sokszorosítja: Csengelei Polgárőr Csoport Felelős kiadó: Kucsora Péter
Szerkesztőség: Csengele, Felszabadulás u..11. Felelős szerkesztő: Molnár Mihály
